

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Jaroslav Sobotka

Název práce: Plán strategického rozvoje vybraného regionu – Karlovarský kraj

Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.

Oponoval: JUDr. Petr Triner

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Cíl předložené diplomové práce není v jejím úvodu autorem nijak konkrétně specifikován, autor v úvodní pasáži své práce zaměřuje na obsahový popis práce a stejně tak i v jejím závěru se podstatě zpracované matérie věnuje jen okrajově a zaměřuje se spíše na její obsahovou část. Nicméně lze přisvědčit závěru, že autor se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo dosaženo.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Předložená diplomová práce je rozdělena do tří ucelených kapitol. V úvodu této diplomové práce se její autor v souladu se zadáním zaměřil na historii strategického plánování v České republice, ale i v Evropě a ve světě. V následujících úsecích popisuje proces strategického plánování, principy a rysy strategického plánování. Poté jsou charakterizovány jednotlivé přístupy ke strategickému plánování a metody tvorby strategických dokumentů. Následující kapitola diplomové práce je věnována pohledu na legislativu a národní rozvojové dokumenty, které jsou podmínkou pro strategické plánování na úrovni územně samosprávných celků. Hlavní pozornost autor věnuje zákonu č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje a jeho chystané novelizaci. V závěrečné části se diplomové práce se autor zaměřil na konkrétní aplikační praxi - tvorbu základních rozvojových dokumentů Karlovarského kraje. Závěrečné pasáže práce jsou věnovány přípravě strategických dokumentů v budoucím plánovacím období 2014-2020.

Oponent této diplomové práce by přivítal komparaci aplikace popisované problematiky v našem právním řádu s právními úpravami v okolních zemích.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Hodnocená diplomová práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Diplomová práce disponuje i dostatečně rozsáhlým poznámkovým aparátem.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Vytknout autorovi lze toliko tu skutečnost, že seznam použité legislativy je uveden na konci seznamu použitých zdrojů, tedy v jednom oddíle s použitou literaturou, což oponent nepovažuje za standardní ani za šťastné řešení.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Autor si vybral pro svoji diplomovou práci specifické téma zpracování strategických dokumentů vyššího územně samosprávného celku. Již ze shora zmíněného přehledu právních předpisů, (jsou zde uvedeny pouze tři Zákony) je patrné, že autor svoji diplomovou práci nepojal z právního úhlu pohledu na dané téma. Předložená diplomová práce pak tedy zůstává "pouze" povrchním popisem daného stavu, bez jakýchkoliv právních úvah či hodnocení. Kapitola věnovaná legislativě, kde by oponent předpokládal, že autor prokáže svoji schopnost práce s právním textem a schopnost užití právního myšlení se omezuje na výčet dílčích novelizací základního právního předpisu, upravujícího danou oblast, a tyto hodnotí spíše z pohledu jejich smyslu či důvodů pro jejich přijetí, než-li z pohledu jejich právního významu či obsahu.

Na druhou stranu oponent kvituje tu část práce, která se věnuje aplikační praxi – procesu tvorby základních rozvojových dokumentů Karlovarského kraje a přípravě strategických dokumentů v budoucím plánovacím období 2014-2020.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

- 1) Autor necht' osvětlí základní rozdíly mezi Strategickým plánem a Územním plánem územně samosprávného celku.
- 2) Který orgán kraje je dle platné legislativy příslušný ke schválení Plánu strategického rozvoje vybraného regionu?
- 3) Autor necht' vysvětlí důvody, které vedou k úvahám nad potřebností novelizace zákona č. 248/2000 Sb. o podpoře regionálního rozvoje.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením dobře.

Datum: 4.2. 2014

Podpis:

